
 

 

 

 

 

 

学習参観ありがとうございました 

２月１５日（木）に行った学習参観に，多くの保護者の皆様にご来校いただ

き，ありがとうございました。さて，今年度は，「にこにこ，わくわく，ぐん

ぐん，きらきら」伸びる子どもたちをめざし，教育活動を進めて参りましたが，

学習参観での子どもたちの様子はいかがだったでしょうか。わずかな時間で

はありましたが，子どもたちの成長を感じていただけたのではないでしょう

か。また，「東っ子育ちのアンケート」にも多数の回答をいただきましてあり

がとうございました。（以下抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東っ子通信 
令和６年３月１日（金） 

ＣＳ新宮町立新宮東小学校 

児童数 ７８５名 

TEL：９６３－１７７７ 

３月号 

東っ子ヒーロー 

○ 子供たち一人一人がのびのびした姿を見られるように，工夫された内容でした。子供たちが落ち

着いて発表する姿は，本当に成長が感じられる内容ばかりでした。失敗してもみんなで頑張る，乗

り越える姿が観られて，とても感動しました。【１年生】 

 

○ 本日は子供達それぞれが入学の時から成長したことを緊張しながらも頑張って発表した様子，合

唱している様子を見て感動しました。子供達の自主性を促しつつ先生が優しく包み込んでくれてい

る印象を受けました。先生方ありがとうございました。【２年生】 

 

○ 児童みんなが積極的に発表する姿や友達の話によく耳を傾け，授業に集中している様子がみられ

ました。先生も常に目を配って，考えを引きだそうとする姿がとても良かったです。答えに導く方

法がいくつかある中で，なるべく全員が分かるようにと考え実行されているのが伝わりました。い

つもありがとうございます。【３年生】 

 

○ みんな先生の話をよく聞いて，ハキハキと発表出来ていた姿が印象的でした。発表する姿勢だけ

でなく，発表を聞く姿勢もとても立派でした。福祉についての学習の発表でしたが，たくさんのこ

とを学べたようで，心の優しい思いやりのある子たちに成長していってほしいなと思いました。 

【４年生】 

 

○ 自分たちのやってきたこと，取り組んだことを仲間と協力し色んな形でアウトプットできていた

ことに素晴らしいと感じました。また，体育館で歌ってくれた，｢サザンカ｣のハモリにとても感動

しました。子供達の綺麗な歌声が聞けて良かったです。【５年生】 

 

○ クラスそれぞれのカラーがある発表でとても良かったと思います。先生方の子ども達を見守る感

じも含めて，とても穏やかで温かい時間でした。残り少ない卒業までの期間，最後までどうぞよろ

しくお願い致します。【６年生】 

 

○ 前に立って話す児童，聞く側の児童もとても素晴らしく感動しました。先生方の温かいサポート

いつもありがとうございます。【なかよし】 

 

○ 学校に時間が少し早く着いたのですが，下駄箱・廊下・教室の窓・トイレなど一生懸命掃除して

いる姿が見られ凄いなと思いました。挨拶も目が合うと頭を下げてくれてとても嬉しかったです。

【全体を見て】 

裏面もご覧ください 



学校運営協議会を実施 

参観と同じ日に学校運営協議会を実施しました。森会長様をはじめ委員の

皆さんに参加いただき，１年間の取組について学校からの説明，そして，委員

さんからご意見をいただきました。また，来年度の学校経営について説明を行

い，承認をいただきました。さらに，学習参観もしていただき，子どもたちの

姿や先生方の頑張りについて称賛いただきました。学校運営協議会の委員さ

んの感想は以下の通りです。（一部抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

新宮東中学校区『いじめゼロサミット』 

２１日（水）に，新宮東中学校区の３つの小中学校による今年度２回

目の『いじめゼロサミット』が行われました。本校からは人権ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ

委員会・運営委員会の委員長・副委員長の４名がオンラインで参加し，

５・６年生がオンライン視聴で参加しました。会議は新宮東中学校の生

徒会の皆さんの進行で進みました。生徒会の皆さんのおかげで，各学校

で行われた取組を発表したり，交流したりできました。そして，来年度

のスローガン「ひなた言葉で信頼し合い，みんなの笑顔をつなげよう」

が決まりました。サミット後に，本校から参加した４名の児童の立派な

姿に対して，稲津校長先生から称賛の言葉が伝えられました。         

３月・４月の主な行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 現時点での予定ですので， 

変更する可能性があります。ご了承ください。 

【３月の行事予定】 

３月 １日（金）お別れ集会 委員会活動 

３月 ４日（月）水谷SC面談日 

３月 ５日（火）水谷SC面談日 

３月 ６日（水）特別時制 13:00下校 

３月 ８日（金）本のとびら読み聞かせ（中学年） 

３月１３日（水）大掃除 卒業式準備  

６年修了式 

３月１４日（木）卒業証書授与式（５・６年） 

３月１９日（火）水谷SC面談日・給食最終日 

３月２２日（金）１～５年修了式・離任式 

３月２３日（土）～４月７日（日）春休み 

【４月の主な行事予定】 

４月 ８日（月）赴任式・始業式 

４月１０日（水）給食開始（２年～６年） 

大掃除・入学式準備 

４月１１日（木）入学式 

４月１２日（金）委員会活動 

４月１７日（水）１年給食開始 

４月１８日（木）全国学力・学習状況調査(６年) 

４月２２日（月）～２６日(金) 個人懇談 

        個人懇談 

子どもたちの様子について 

○ 授業参観の子どもたちの様子も落ち着いている。表情もよい。学校に登校するのが楽しみという

子どもが多い証だろう。 

○ 体育館で参観させてもらった６年生の発表や歌がすばらしい。自分たちで企画・発表している姿

に自然と涙が出た。６年生の担任の先生のご指導のおかげは当然だが，本校で６年間ご指導いただ

いた先生方すべての取組の成果だと感じた。 

 

先生方の姿として 

○ 毎回参加しているが，子どもたちのはつらつさ，発表のすばらしさから，安心して授業へ参加で

きる先生方の温かさが感じられる。 

○ 先生方の表情がとてもよい。子どもたちとのやり取りの中に信頼関係を強く感じた。 

 


